



Компания BBC провела опрос на тему «Как будет выглядеть мир в 2112 году». Наша планета через сто лет. В океанах будут действовать тысячи ферм, которые будут производить продовольствие в неслыханных масштабах. Человечеству предстоит прокормить через сто лет 10 миллиардов ртов, а уже сегодня многие люди голодают. Возможности суши ограничены, а океан может предоставить много интересных возможностей. Например выращивание не только рыбы, а также водорослей. Последние после генной модификации могут поглощать большие объемы азота, что позволит сэкономить до 68% пресной воды используемой в сельском хозяйстве, которой уже не хватает во многих частях планеты.

Передача мыслей на расстояние станет реальностью. Телепатия – передача мыслей на расстояние.

Благодаря достижениям генетики, нам удастся создать людей с высочайшим уровнем интеллекта, обладающих бессмертием. Уже сегодня ученые с уверенностью говорят о создании искусственного интеллекта, а биотехнологии позволят существенно продлить жизнь человека.

Мы научимся полностью контролировать погоду. Сегодня уже есть способы борьбы с торнадо, вызова дождя. Глобальное потепление все больше привлекает внимание человека, что можно ожидать новых технологий.

Антарктида утратит статус заповедной территории. Огромные запасы минеральных ресурсов когда-нибудь будут востребованы человечеством, когда другие источники иссякнут.

Будет введена единая мировая валюта. Возможно что деньги полностью станут электронными и количество валют будет снижаться, пока не останется единственная. Будет установлена прямая связь между мозгом человека и компьютером. Ученые утверждают, что в 2075 году большинство жителей развитых стран будут пользоваться компьютерными усилителями головного мозга.

Нанороботы будут циркулировать по нашей кровеносной системе, занимаясь ремонтом клеток и записывая наши мысли. Нанотехнологии активно развиваются, поэтому все может быть.

Термоядерный синтез станет реальностью. Термоядерная реакция выделяет большое

Каким будет мир: прогноз на предстоящее столетие

Автор: BBC

05.09.2012 12:09 - Обновлено 30.04.2013 07:34

количество энергии, и возможно ученым удастся справиться с ее нестабильностью. В будущем термоядерная энергия станет основным источником энергии.

В мире останется всего три языка – английский, испанский и китайский. Многие языки сейчас исчезают, другие сталкиваются с конкуренцией иностранных языков.

Калифорния станет первым штатом, который выйдет из состава США. Богатая Калифорния не захочет делиться с другими штатами своим благосостоянием и выйдет из состава США.

Космический лифт сделает космос доступным всем. Вместо ракет будет создан космический лифт, поднимающий людей и грузы на орбиту, с которой уже будут отправлять космические корабли.

Искусственное оплодотворение полностью заменит естественное. Уже сегодня сканирование эмбрионов позволяет определить наследственные заболевания, в будущем же искусственное оплодотворение исключит наследственные болезни.

Естественная среда обитания человека и животных будет уничтожена, а на ее смену придут заповедники и музеи. Количество видов сокращается с огромной скоростью.

Пустыни превратятся в тропические леса. Пустыни захватывают все новые территории, методы борьбы с ростом пустынь совершенствуются, что позволит в будущем их превратить в тропические леса.

Суверенные государства исчезнут, им на смену придет мировое правительство. ООН уже сегодня представляет собой мировое правительство, но в зачаточной форме.

Глобализация приведет к тому, что разрешать споры между суверенными государствами будет проще через мировое правительство.

Война будет вестись исключительно дистанционными средствами. Ракеты, хакеры, роботы, беспилотники.